

俄169名选手参加冬奥

据新华社电 昨天,国际奥委会正式批准了169名俄罗斯运动员可以参加下个月的韩国平昌冬奥会。

据悉,俄罗斯最初提交至国际奥委会的名单包括500名运动员,但经过国际奥委会数次删减后只剩169人。在这份名单中,新人居多,老将屈指可数,众多名将的缺席也为俄罗斯的冬奥之行带来巨大损失,其中竞速类冰上项目受冲击最大,冬奥会6金得主维克多·安的缺席使得俄罗斯短道速滑队失去了主力,仅能依靠叶利斯特拉托夫冲击奖牌;男子1500米速滑世界纪录保持者尤斯科夫与500米世界纪录保持者库利日尼科夫未被允许参加;索契冬奥会女子速滑500米亚军法特库利娜则因兴奋剂问题被取消奖牌终身禁赛,格拉芙将冲击奖牌。此外,花滑和越野滑雪等项目也无主力可用。

国际奥委会还公布了对俄罗斯运动员的参赛要求。首先,参赛人员要使用“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”名义;其次,运动员禁止展示国家标志,只能穿着带有国际奥委会标志并经过许可的服装;另外,运动员在发表公开言论时应避免与国歌、国旗有关的语句等,不得参加“替代性”的颁奖仪式。

俄罗斯奥委会第一副主席波兹尼亚科夫说,这些运动员仍然可以自由决定是否前往平昌参赛,“不过目前还没有人表达过不参赛的想法”。(王晨霞)

斯图加特主教练下课

本报讯 昨天,德甲传统劲旅斯图加特俱乐部宣布主教练沃尔夫下课。

斯图加特最近8轮只胜了1场,距离降级区仅有3分,俱乐部主管雷施克表示:“我们在本轮0:2负于沙尔克后,与沃尔夫进行了深入、动情的谈判,他是名非常优秀的教练,我们本来希望与他继续合作,但在详细分析了球队的形势后,最终决定需要新的动力重回正轨。”

沃尔夫说:“在这里的1年半时光很精彩,很遗憾过去几周做得不够好。”

特维斯回归献助攻

本报讯 在昨天进行的阿根廷超级联赛下半场揭幕战中,回归老东家的特维斯首发并且奉献助攻,帮助博卡青年2:0获胜。

去年特维斯在上海申花表现欠佳,备受球迷的指责,上赛季中超结束后回归老东家博卡,并且戴上了队长袖标。“很开心回到这里,如同重生一般。”特维斯说,“过去一段时间状态低迷,现在我回家了,听到球迷高唱我的名字非常激动,希望为他们带来快乐。”

中国体育彩票

排列3第18028期 313
排列5第18028期 31347
七星彩第18012期 3927541
胜负彩第18012期 11310101330333
6场半全场第18012期 311113110011
4场进球第18012期 22321102
(开奖结果以体彩中心公布为准)



乌兹别克大雪中夺冠

暴雪将至

——男足U23亚锦赛综述

上周末,2018年男足U23亚锦赛决赛在漫天大雪中结束,乌兹别克斯坦加时赛最后时刻2:1绝杀越南队夺冠。从决赛对阵球队不难看出赛事之“冷”,传统强队纷纷折戟沉沙的结果在青年赛事中或许不算太意外,但整体水平的接近是这届赛事的一大特色,当越南、马来西亚、巴勒斯坦等队纷纷跻身8强之时,对未能小组出线的中国队而言,“暴雪”将至似乎并不算危言耸听。

1 偶尔闪光不能掩盖整体不足

这支中国U23队参赛之初就广受关注,特别是经过1个赛季U23政策洗礼的他们在中超已经身价百倍。

从结果来看,他们取得1胜2负没能小组出线显然算不上成功,但也不能因此就说是失败,毕竟首场3:0完胜阿曼,取得了在本项赛事中的首场胜利。而输掉的2场比赛也并非全无机会,对阵乌兹别克时韦世豪终场前击中横梁的长途奔袭可谓惊艳,邓涵文对阵卡塔尔队时

助攻前的前场抢断,更体现出这支U23一直展现出来的拼搏精神和拼抢意识。这也难怪主帅马达洛尼在被淘汰后依然认为球队“值得拥有更好的结果”。

但客观来说,小伙子们虽然很拼,但技战术能力距离亚洲一流水平仍有很大差距,一个韦世豪的闪光并不能掩盖整个球队技战术能力的不足。从最基本的技战术层面来说,这支U23国足并没有发生脱胎换骨般的变化。

2 潜在对手越来越多

更重要的是,当我们取得一点点进步的同时,亚洲其他球队几乎都在进步。

且不说日本、韩国、伊朗、沙特、澳大利亚等传统强队。先看看卡塔尔、伊拉克、乌兹别克这个档次的球队,乌兹别克最终夺冠;卡塔尔虽然被越南队爆冷淘汰,但他们在三四名决赛中也击败了韩国队;伊拉克队同样是被越南队爆冷淘汰,但他们在该项赛事的成绩一直很好,首届冠军,第二届第三名,这次也是8

强,可以说青训体系的延续性很好。

更该令中国队紧张的则是一些“鱼腩”的进步——8强不仅有越南队,还有马来西亚和巴勒斯坦队。中国队虽然分在“死亡之组”,但绝不应该是不出线的理由,越南和韩国、澳大利亚、叙利亚同组,巴勒斯坦与日本、朝鲜和泰国队同组,马来西亚的小组则有伊拉克、沙特和约旦队,怎么看都是“陪读”的份,但最终出线的正是这些公认的“弱旅”。



越南队成为最大黑马

3 比赛内容比结果更重要

和冷门的结果相比,这些弱旅展现出来的比赛内容更重要。

以越南队为例,他们主打防守反击。但越南足球“小快灵”、“技术好”的特点并没有丢掉,无论是个人技术还是传切配合都有模有样,以阮光海为代表的年轻球员把握机会能力也颇为不俗。更重要的是,这支球队心态很好,作

风十分顽强。和中国U23面对不利判罚不断和裁判“较劲”不同,越南队显然对比赛更加专注,他们不因为“创历史”小组出线而飘飘然,也不因为比分落后或者其他原因显得急躁和心态失衡,这样的“成熟”让他们屡屡在落后时刻扳平比分,并连续通过点球大战淘汰了伊拉克和卡塔尔队,成为最大的“黑马”。

4 看看“别人家的U23”

某种意义上,本次比赛是青训的一面镜子,本届比赛的“冷”,恰恰说明足球运动在亚洲的普及和提高。

当我们还在用足协的政策保障U23球员上场时,“别人家”的U23甚至U21已经在迅速成长。本次比赛日本就派出了U21队,越南队中多达8名球员去年参加了U20世青赛,其中一些已成为主

力球员。而过去几年,中国足球完全不差钱,但和很便宜的越南足球相比,我们的青训显然不够踏实——无论是青训本身还是有关部门、球员的内心,都必须和浮躁、急功近利一刀两断。

“合抱之木,生于毫末”,如果中国足球还不能踏踏实实搞青训,或许过不了多少年,“暴雪”将真正来临!(王恒志)

观察

扎根青训方是正确方式

U23亚锦赛决赛,对阵双方一方是乌兹别克斯坦队,另一方是绝大多数人没有想到的“弱旅”越南队,这个场景也让小组赛早早出局的中国U23队颜面无光。

当然,只通过几场比赛,很难真正评价一个国家和地区的足球水平。但仅仅几年时间,尤其是青年级别赛事,越南队让外界眼前一亮却是不争的事实,究其原因,便在于青训工作很扎实。2007年,越南企业与阿森纳俱乐部、法国JMG学院合作开办了足球学院,征战U23亚锦赛的越南队中,6名球员来自该学院。而且,在越南不止这一个足球学院,类似模式的学院也已经为越南青年队培养出大量后备球员。

以国内的徐根宝作比较。这位老师崇明岛“十年磨一剑”,培养出武磊等十余名国脚、数十名中超球员,但2015年再上崇明岛二次“磨剑”时却发出这样的慨叹:“15年前我招生的时候人很多很多,但是现在招不到人,总共就30多名球员。”而2007年越南与阿森纳合作的那家学院,首批招生名额只有16人,却有7000多人报名;2年后第二期招收10人,报名人数接近万人。

越南足坛的一个事件也引人深思。当地一家足球学院的球队曾获得乙级联赛冠军,但为了秉承既定的青训方针,进一步锻炼年轻球员,主动放弃了升级资格。

越南队的黑马传奇也再次验证了一个事实:只有扎根青训,才是发展足球的正确方式。如今,中国足球通过改革已经取得了长足进步,越来越多的孩子走向球场;中国足协也屡次推行新规,引导俱乐部重视青训,或许不久的将来,中国足球将向着良好的“金字塔”方向发展。(记者王伟宏)

招商信息

广告咨询:0311-67562315 67562307
敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号均为石家庄市电话,区号为0311

房产

海南温泉现房

海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城邦! 高速高铁便捷交通,医院商场会所全配套,健康城实景现房7580元/m²起(少量精品别墅,欲购从速) 尊享热线:400-157-0809

出租出售

出售 五洲广场旺铺火爆销售中,均价16000元/m²,地址:无极县贸易街与开放路交叉口东北角,电话:0311-69116666/6665
写字楼出租 海通证券办公楼二楼出租,660m²,环境优美,位处中山西路与师范街交叉口,地铁出口即到,电话:87882997

分类超市

★唐山纳众供应链管理有限公司遗失税务登记正副本130209347888213,特此声明。
★声明:青龙满族自治县广播电视台台姚佳奇记者证遗失,证号G13002655000016,声明作废。

敬告

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。